

## NORTHERN FINANCIAL FINALIZES NAME CHANGE AND SHARE CONSOLIDATION

TORONTO, ONTARIO, July 22, 2014 – Northern Financial Corporation (TSX-V: NFC) ("Northern Financial" or the "Company") today announced that further to its press release on July 2, 2014, the Company has changed its name to Added Capital Inc. and has consolidated its common shares on the basis of one post-consolidated common share for each ten preconsolidated common shares. Effective at the opening on Wednesday, July 23, 2014, the common shares of Added Capital Inc. will commence trading on the TSX Venture Exchange under the symbol "AAD" and the common shares of Northern Financial will be delisted.

Neither the TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.

## **About Northern Financial Corporation**

Northern Financial Corporation is a financial advisory firm and merchant bank, with a specialization in mergers and acquisitions, merchant banking investments, risk arbitrage merger and acquisition investments, financial restructurings, proxy solicitation and information agent services.

## FOR FURTHER INFORMATION PLEASE CONTACT:

Andrew Hilton Chief Financial Officer 416-606-8833